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Weitere Aspekte

Unterstützung bei familiären Konflikten

Unterstützung bei schulischen Problemen

Unterstützung bei privaten Problemen

Vermittlung bei Konflikten im Praktikumsbetrieb

Elternarbeit

Unterstützung bei der Suche nach…

Verbesserung der Sozialkompetenzen

Unterstützung bei der Zusammenstellung der…

Berufsorientierung

sehr wichtig wichtig eher unwichtig nicht relevant Kann ich nicht beurteilen Keine Antwort
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